

V BRITÁNII ZAVÍRAJÍ BARY KVŮLI ENERGIÍM

MAJITELÉ HOSPOD SI STĚŽUJÍ, ŽE NA NĚ VLÁDA NEMYSLÍ STRANA 14



metro



PRAHA

Pondělí, 24. října 2022

Č. 202, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Nina

 [mojemetro](#)  [denikmetro](#)

Na olympijské hry cílí také ženské kolektivy

Podpora. Národní sportovní agentura rozdělila sedmi svazům 150 milionů korun. **Dílčí úspěchy.** Fotbal a volejbal už bodují. **Podmínky.** Basketbalistky si můžou dovolit lepší servis, vše směřuje k OH 2028 STRANA 8



Slavia v derby deklasovala Spartu 4:0. Letenští prožili poločas hrůzy

Fotbalisté Slavie ve šlágru 13. kola první ligy včera v přímém souboji o druhé místo v tabulce rozdrtili Spartu 4:0 a zaznamenali nejvyšší výhru v pražském derby v samostatné historii. Letenští prožili tragický první poločas, když všechny čtyři branky inkasovali už do přestávky. Postupně se trefili Václav Jurečka, Jakub Hromada, Lukáš Masopust a Peter Olayinka. Slávisté dál ztrácejí z druhého místa tabulky čtyři body na obhájce titulu z Plzně, který má utkání k dobru. Třetí Sparta ztrácí nyní na Slavii pět bodů. Více o zápasech 13. kola Fortuna ligy čtěte na straně 19.

ČTK



9 771211 781002 22202

Dvaadvacítkou až na sedmero konečných

Začala oprava kolejí přes Karlovo náměstí. Omezení skončí za necelé dva týdny.

V úseku od zastávky Novoměstská radnice po křižovatku Myslíkovy a Spálené ulice nejezdí ode dneška tramvaje. Dopravní podnik se tu pustil do opravy tratě. Práce se dotýkají provozu jedenácti denních a osmi nočních tramvajových linek, stejně tak i čtyř nočních autobusů.

„Dopravní podnik v uvedeném úseku musí vyměnit kolejnice a oblouky, které jsou již na hranici své životnosti – slouží osm, respektive dvanáct let. Z tohoto důvodu bude po celou dobu opravy tratě obousměrně vyloučen tramvajový provoz. Náhradní autobusová doprava není zavedena,“ říká pro deník Metro mluvčí dopravního podniku Aneta Řehková.

Přes Karlák projedete jen autem a metrem. Nebo ne?

Omezení pro MHD potrvá do 4. listopadu, tedy dvanáct dní.

- Během prodlouženého víkendu od čtvrtka 27. října 2022 od 19 hodin do pondělí 31. října do šesti hodin ráno bude pro automobilovou dopravu uzavřen přímý přejezd křižovatkou Karlovo náměstí a ulice Odborů ve směru ze Žitné ulice. Objízdná trasa povede při vjezdu ze Žitné ulice vpra-

vo k Novoměstské radnici, před křižovatkou s Vodičkovou ulicí vlevo okolo samotné Novoměstské radnice, opět vlevo do Spálené ulice a pak přímo po Karlově náměstí směr Resslova ulice.

- Ve zbylých obdobích, tedy od 24. do 27. října a od 31. října do 4. listopadu, je zachován provoz v křižovatce ve dvou jízdních pružích.

Jedná se o druhý nejzatíženější úsek tramvajové sítě v Praze, kterým ve špičkách projíždí tramvaje v intervalu šedesát sekund v každém směru.

„Za pracovní den jde o více než osm set spojů. Tomu odpovídá míra opotřebení kolejnic. Ty musíme v tomto úseku vyměnit ještě před začátkem zimy, aby zde nedošlo v období nízkých teplot k lomu kolejnice nebo k dosažení normového opotřebení kolejnic. Obojí by znamenalo

zastavení provozu tramvají v místě, kde není pro tolik linek k dispozici objízdná trasa. Pro opravu využíváme podzemní příkopy, aby dopad dopravních omezení byl minimalizován,“ vysvětluje Miroslav Penc, vedoucí jednotky Dopravní cesta Tramvaje dopravního podniku, a dodává: „O letních prázdninách by taková oprava měla ještě o trochu menší dopady pro obyvatele města, ale vzhledem k předsednictví Česka v Radě EU jsme nechtěli cen-

trum města zatěžovat stavební činností.“

Nejvíce se oprava dotkne linek 6, 22 a 24, které budou kvůli opravovanému úseku na Karlově náměstí rozděleny tak, aby ve směru z okrajových částí města do centra, a naopak z centra do okrajových částí Prahy, mohly cestujícím sloužit bez výraznějších změn. Jen dvaadvacítka tak defakto získá sedm konečných zastávek.

„Například typicky u linky 22 od Bílé Hory na Národní třídu nebo v opačném směru od Nádraží Hostivař na Karlovo náměstí a naopak. Obdobně tomu bude i u linek 6 a 24. Během celé výluky na Karlově náměstí zůstane zachováno oblíbené tramvajové spojení mezi náměstím I. P. Pavlova a Karlovým náměstím. Pro přesun z Národní třídy na Karlovo náměstí nebo naopak doporučujeme během výluky využít linku B pražského metra,“ doplňuje Jiří Vodrážka, vedoucí odboru Organizace provozu dopravního podniku. **FILIP JAROŠEVSKÝ**

Krátce

Spolu chce vyjednat

Pražská koalice Spolu (ODS, TOP 09 a KDU-ČSL) nabídla Pirátům a STAN jednání o vytvoření větší nové koalice v hlavním městě. Podle ní mohou strany najít shodu na programových, organizačních, procesních a personálních otázkách. Spolu pro Prahu zároveň navrhuje v městské radě s ohledem na volební výsledek pro sebe šest mandátů včetně pozice primátora, tři mandáty pro Piráty a dva pro STAN. Právě hnutí STAN večer oznámilo, že nabídku přijímá a je připraveno jednat.

Vendulka v tašce

Do babyboxu na radnici Prahy 6 včera dopoledne někdo odložil novorozence holčičku. Zabalená byla v dece a uložena v modro-červené tašce. Dostala jméno Vendulka a je letošním patnáctým dítětem odloženým do některé ze schránek v Česku a 246. za dobu jejich existence. **ČTK**

INZERCE



MASO JIKO
zař. 1994
ŘEZNICTVÍ - UZENÁŘSTVÍ

nástup
MOŽNÝ IHNED

PRODAVAČ/KA

Co Vám můžeme nabídnout:

- zajímavé finanční ohodnocení mzda až 28 000,- Kč/měs.
- náborový příspěvek 15 000,-
- pracovní poměr: HPP, DPP
- možnost profesního růstu
- profesionální zaškolení

Co od Vás očekáváme:

- slušné a příjemné vystupování
- spolehlivost a zodpovědnost
- samostatnost
- dobré komunikační dovednosti

Benefity:

- příspěvek na dopravu
- zaměstnanecký nákup za velkoobchodní ceny
- narozeninové poukázky

NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 15.000,-

Volejte na tel. **730 514 500**
CV posílejte na prace@masojiko.cz
www.masojiko.cz

Pokuta. Diskriminace her?

Úřad pro ochranu hospodářské soutěže uložil Praze pokutu ve výši 2 679 000 korun za porušení zákona o ochraně hospodářské soutěže v souvislosti s loterijními vyhláškami. Rozhodnutí není dosud pravomocné a může být proti němu podán takzvaný rozklad. Hlavní město, respektive jeho vedení, podle úřadu

vyhodňovalo některé soutěžitele. Ve své regulaci loterií, sázkových a hazardních her Praha vymezovala konkrétní adresní místa pro provozovatele těchto her, aniž by byla tato místa vybrána na základě objektivních, nediskriminačních a předem známých kritérií. Dít se tak mělo mezi lety 2012 až 2018.

Úřad v současné době vede také další správní řízení s hlavním městem, které se týká možného narušení hospodářské soutěže v důsledku pokračující regulace hazardních her obecně závaznými vyhláškami v období od konce roku 2018 do října 2021, kdy bylo toto řízení zahájeno. **JAR**

HLEDÁME ZAMĚSTNANCE NA POZICE:

RECEPCE A OSTRAHA

Pouze pro invalidní důchodce.
Nabízíme
mzda od 110,-Kč/hod
náborový příspěvek 10.000,- Kč
vyplácení denně

Tel.: 800 888 440

(bezplatná linka)

Pohovory jsou každý pracovní den
8.00-12.00 hodin na adrese:
Ocelářská 21, Praha 9 (metro Českomoravská)

pet center

„Láska ke zvířatům nás spojuje.“

PŘIJÍMÁME KOLEGY/NĚ
pro 35 pražských prodejen chovatelských potřeb

NABÍZENÉ POZICE:

- Asistent/ka prodejce
- Vedoucí prodejce
- Brigádníci
- Skladník/ce (Mstěbice u Prahy)

Více informací na:

📞 **731 695 023**
🌐 petcenter.cz/jobs

Nahota, slepota i sci-fi únik. Minority jsou i mainstream

Studenti Ateliéru módní tvorby UMPRUM navazují výstavou na téma věnované problematice jednotlivce a společnosti.

Šaty dělají člověka. Tento fakt platí pro současný nejen módní svět mnohem výrazněji než kdy dříve. Svě o tom vědí studenti a studentky Ateliéru módní tvorby UMPRUM. Ti se na výstavě svých prací, která startuje již pozítří v Mikulandské ulici, rozhodli uchopit téma minorit. Ať už ve smyslu etnických, národnostních či náboženských skupin, tak městských a úzkých komunit, subkultur, nebo abnormalit.

„Naši studenti jsou vůči svému okolí a jeho problémům velmi vnímaví, často je mezi sebou řeší. Téma minorit otevřeně nabízelo promítnout do prací své postoje, osobní témata a citění okolního světa. Vzhledem k bezprecedentnímu napadení Ukrajiny a řadě dalších celospolečenských okolností bylo toto téma o to živější a palčivější,“ říká k projektu jeho vedoucí, módní designérka Lenka Kohoutová. Každý student se chopil tématu po svém. Někteří šli cestou minorit a gen-



Od T. Višňovského 4x UMPRUM



Z kolekce N. Repkovské



Oděvy od L. Hanzákové



Pohádka J. Hronského

derové identity, jiní kulturních preferencí.

„Někteří téma zpracovávají z hlediska náboženských či rodinných vztahů, tělesných odlišností, teens nočního života, subkultur anebo úniku do vlastních sci-fi světů. Společným jmenovatelem byl často fakt, že kromě zmíněné minority to byl jejich první kreativně svobodný výlet do oblasti jim vlastního tématu, k němuž dosud neměli odvahu nebo možnost se vyslovit,“ dodává Kohoutová.

Ukázkou práce, která podle Kohoutové překročila módní hranice, je Tělo objektem, objekt oděvem student-

ky Lenky Hanzákové. Ta se ve svých oděvních objektech dle svých slov zabývá formou lidského těla zbařeného oblečení a zobrazením čisté tělesnosti. Na otázku kulturního vlastnictví navázala Natálie Repkovská v kolekci You got what you give. „Upozorňuje v ní na mocenské struktury a konfrontuje instituce, které je zastupují. Jejich estetiku a charakteristické prvky zakomponovala do formy oděvů,“ popisuje Kohoutová.

Krásu a pohled na módu skrz hendikep – konkrétně nevidomost – zkoumá Tomáš Višňovský. V kolekci Laura's Archive se snaží vykreslit

vnitřní prožívání člověka, který nepoznává svět vizuálně, ale svými pocity a dotyky. Modely pracují se strukturou textilních materiálů a dekorací Braillovým písmem.

„Jakub Hronský se snaží nahlížet na problematiku minorit nezátíženým a maximálně objektivním způsobem. Inspirací je mu téměř pohádkový příběh o hvězdičce, která spadla na zem a vše je pro ni nové. Příběh zpracoval nejen do oděvní kolekce, ale doprovodil jej i autorskou knihou,“ vyjmenovává Kohoutová s tím, že kolekce Hvězdička se zase snaží zpracovávat emoční stránku tématu mino-

rity – sebestlačení a asimilace. „Zmínované modely nejsou jedinou součástí výstavy. Kromě dalších kolekcí expozice nabídne také třeba projekci nebo velkoformátové fotografie, které vznikly ve spolupráci s Ateliérem fotografie II,“ doplňuje Kohoutová.

Výstava s názvem Minority/alternativa vs. mainstream bude k vidění ve dvoraně Technologického centra UMPRUM až do 25. listopadu. Vernisáž zde proběhne ve středu od osmnácti hodin.



FILIP JAROŠEVSKÝ
filip.jarosevsky@metro.cz

INZERCE



trigema

Nové byty Stodůlky

paprsek-stodulky.cz



Domov pro vše, čím jsme.

Pravidla nejsou, ale budou. Balíkomaty patří třeba ke zdi

Manuál, který dohlíží na vzhled a umístění výdejních boxů, není zatím závazný. I přesto z něj některé zásilkové firmy již nyní „opisují“.

Jestli koronavirová krize něčemu v hlavním městě pomohla, je to rozvoj takzvané e-commerce. Řada e-shopů a zásilkových firem proto zaplnila ulice hlavního města samoobslužnými boxy, odkud si mohou lidé sami objednané zásilky vyzvedávat. Takzvané balíkomaty ale mají každý jinou barvu a dle postřehů čtenářů deníku Metro stávají i na prapodivných místech. „Naše boxy typicky stojí u obchodních center a dovo-

lím si tvrdit, že i tam jsou citlivě umístěny. Jejich vzhled, respektive polep, je jednotný a máme ho až na drobné odchylky obdobný napříč celou Evropou. Využíváme i rozsáhlou sdílenou síť – doručujeme do více než tisícovky Alzaboxů,“ říká pro deník Metro Vít Rezníček, mluvčí přepravní firmy DPD, která své boxy ladí do červena.

Jeho slova potvrzují i zastupci zmiňované modré Alzy. Podle Daniely Chovancové totiž ve městě pomáhá nebudovat stále další nové „krabice“, ale efektivně sdílet již vytvořené doručovací kapacity. „Řídíme se interními pravidly. Například se v maximu případů snažíme boxy umísťovat vždy ke stěně budov, a ne samostatně do prostoru, jak z důvodů vizuální čistoty, tak pro udržení snazšího pohybu ve veřejném prostoru. Právě v centru Prahy je většina Alzaboxů



Boxy u výlezu z metra 2x MET

umístěna v pasážích, obchodech či kancelářských budovách a vždy s ohledem na to, aby co nejméně vizuálně zasahovaly do okolí,“ líčí pro Metro Chovancová s tím, že i modrý polep boxů prošel před časem změnou designu. Stalo se tak proto, že se ten starý nelíbil části veřejnosti, a také městským plánovačům. Právě s nimi Alza některé své kroky konzultuje.

„Závazný předpis se na vzhled balíkomatů zatím nevztahuje. V některých přípa-

dech je pouze možné uplatňovat Pražské stavební předpisy. Ale spoustu parametrů ovlivnit nelze,“ říká pro deník Metro mluvčí Institutu plánování a rozvoje (IPR) Marek Vácha s tím, že existuje jen doporučující manuál. Ten sice není závazný, zásilkové firmy jej však dobře znají.

„Manuál používáme, když se nás někdo na názor ptá, jako součást vyjádření na základě podané žádosti. Naše primární požadavky na umístění balíkomatu jsou maximální respekt k okolnímu prostředí,“ dodává pro Metro Vácha. Do dokumentu s názvem Manuál pro umístování balíkomatů na území hlavního města Prahy nahlédli i deník Metro. V úvodu se píše o primárních požadavcích IPR. Text dokumentu hovoří o tvaru, velikosti, použitím materiálu nebo barevném řešení, které by mělo být ideálně nerušivé pro okolí, nevy-

tvářet bariéry a neomezovat chodce. Mezi doporučení IPR patří i umístění toalet coby součástí soustavy samoobslužných boxů, laviček nebo infopanelů. Ideální by podle dokumentu bylo i to, aby byly boxy otevírány čistou energií vyrobenou fotovoltaickými panely.

Pokud boxy stojí u plotu, nesmějí být podle doporučení IPR vyšší než samotné oplocení. Když stojí u domu, nesmí jít o dům s historickou hodnotou. Ideální je pro podobné řešení supermarket. Vlastník balíkomatů je také povinen zajistit čistotu boxů, zabezpečit jejich údržbu, a také odstraňovat graffiti. „Podmínky mohou být součástí smlouvy o pronájmu konkrétního místa,“ uvádí v dokumentu IPR.



FILIP JAROŠEVSKÝ
filip.jarosevsky@metro.cz

INZERCE

Jednodenní chirurgie a gynekologie
MEDICON Vysočany ●●●●●

ČAS MÁ CENU ZLATA

Jednodenní chirurgie jej ušetří!

Jsmo odborníky na operace žlučníku, kýl, slepého střeva a gynekologické výkony v režimu jednodenní chirurgie.

- **Hrazeno ze zdravotního pojištění** (při indikaci lékařem)
- **Tým zkušených lékařů**
- **Moderní pracoviště**

☎ **222 504 244**

📍 **Poliklinika Vysočany**
Sokolovská 304, Praha 9

🌐 **www.jednodenni-chirurgie.cz**



CLINICUM a.s., Sokolovská 810/304, 190 00, Praha 9, IČ: 250 93 126

Vzhled mají schránky rozdílný. Jejich oblíbenost ale stoupá



Katalog doporučených prvků veřejných prostranství je veřejně dostupný na webu iprpraha.cz. Pro městské firmy a organizace zatím platí Manuál tvorby veřejných prostranství, který téma zmiňuje v obecnější rovině v kapitole D.6 Objekty a zařízení pro služby. Ten je zde rovněž k dispozici k případnému prostudování.

- Každá ze společností (a každý e-shop) má systém nastavený trochu jinak, ale jedna věc je u všech boxů velmi podobná. Pro otevření schránek není potřeba funkce bluetooth ve vašem chytrém telefonu. S touto funkcí to v rámci předních poskytovatelů spustíte pouze u jedné z přepravních společností, respektive provozovatelů boxů.

- Značnou výhodou u většiny boxů je právě fakt, že si nemusíte do telefonu instalovat žádnou aplikaci. U většiny společností, jako je Alza, Česká pošta a další, probíhá vyzvednutí jednodu-

chým zadáním PIN kódu na boxu. PIN obdržíte před vyzvednutím. Není třeba v žádné aplikaci nic potvrzovat a nejste limitováni technickými omezeními.

- DPD box například umožňuje zásilky i posílat – to probíhá formou naskenování QR kódu vygenerovaného při objednávce.
- Výdejní boxy Alzy v Hybernské ulici stojí v průjezdu. Box na Novém Městě je umístěn za garážovým domem. Pozornost čtenářů Metra ale budí skupiny balíkomatů, jaké jsou k vidění v ulici Na Hřebenech II v Praze 4. Viz foto výše. Zde se vedle sebe nacházejí hned tři různé barevné objekty. Dva patří firmám, třetí slouží jako kontejner na textil.
- Takzvané balíkomaty se často nacházejí i v blízkosti pošt. Někteří Pražané jsou totiž stále konzervativní. JAR

Podzimní dávka krásy a zdraví

Pro zdravé a krásné vlasy

Přejete si mít krásné, zdravé a husté vlasy, kterými oslníte partnera i široké okolí? Ale místo toho vám vlasy padají, jsou polámané a bez lesku? Může to být nedostatkem živin, které jsou pro jejich zdraví nezbytné.

Oslňte své okolí dokonalými vlasy díky unikátnímu doplňku stravy **DonnaHAIR® Forte** se zvýšeným obsahem aminokyselin, pivovarských kvasnic a biotinu, který pomáhá při zvýšeném vypadávání vlasů, podporuje přirozenou kvalitu vlasů a jejich pevnost. Navíc je obohacen o extrakt kopřivy dvoudomé, který podporuje tvorbu keratinu. Ten tvoří až 90 % vlasu a jeho nejdůležitější součástí jsou aminokyseliny. V každé tobolce DonnaHAIR® Forte najdete aminokyseliny hned tři – metionin, cystein, tyrosin, které jsou klíčové pro strukturu a zdraví vlasu. **Složení přípravku je speciálně přizpůsobeno také pro potřeby těhotných a kojících žen.** K dostání v lékárnách.

Unikátní složení se dvěma aminokyselinami (metionin, cystein a tyrosin) a extraktem z kopřivy.



CHRAŇTE SVŮJ ZRAK silou borůvek

Podrážděné, unavené a citlivé oči umí potrápít každého z nás. Nenechte si proto pokazit váš běžný den a pořídte si kvalitní oční kapky s extraktem z borůvek, které budou váš zrak doslova hýčkat.

Proti svědění, slzení, řezání nebo pálení očí jsou nyní v lékárnách k dostání **OCUTEIN SENSITIVE PLUS oční kapky**, které mírní podráždění způsobené vnějšími vlivy a zklidňují suché a unavené oči. V jejich složení naleznete hyaluronát sodný zajišťující lubrikační a hydratační účinek a extrakt z borůvek, který pomáhá ulevit od pocitu unavených očí a přispívá k udržení dobrého zraku. Díky šetrnému složení je tento zdravotnický prostředek určen i pro velmi citlivé oči. Oční kapky je možné aplikovat přímo na kontaktní čočky. Před použitím si pozorně přečtěte příbalovou informaci.

Oční kapky OCUTEIN SENSITIVE PLUS mají prodlouženou trvanlivost – 90 dní po prvním otevření.



Pálí tě ožehavý intimní problém? Vyřeš jej konopím!

Nepříjemné svědění a pálení intimních partií způsobené kvasinkami či bakteriemi je ožehavý problém mnoha žen. Často navíc opakovaný. Uhas vaginální záněty přírodní cestou – konopím!

Konopná mycí emulze **Intime** účinně posiluje obranyschopnost intimních partií a poskytuje úlevu od nepříjemných projevů zánětů a infekcí vaginální sliznice. Přírodní složení bez umělých parfémů a barviv spojuje zvláčňující účinky konopného oleje s grepovými semínky, mateřídouškou, tymiánem a mírně kyselým pH a zajistí ženskému klínu maximální péči. Intime, která je k dostání v lékárnách a zdravých výživách, je ideální jako prevence i úleva při akutních potížích.

Krásná a zářivá pleť žádá víc než kolagen!

Toužíte po svěží a zářivé pokožce, minimalizaci vrásek a celkově krásnější pleti? Napojte pleť silou kolagenu a rostlinných extraktů. Osvěžte ji Pleťovým hnojivem!

Collagen drink **Pleťové hnojivo** je jedinečný doplněk stravy ve formě osvěžujícího nápoje s chutí tropického ovoce. Štěrrou porci kolagenu doplňuje extrakt vinné révy, který pleť intenzivně hydratuje, vyživuje a propůjčuje jí svěží a rozzářený vzhled. Obsažený extrakt zeleného čaje redukuje vrásky i nedokonalosti pokožky, celkově pleť vyhlazuje a omezuje projevy celulitidy. Vitamin C podporuje tvorbu kolagenu v pokožce a vitamin B5 redukuje únavu i vyčerpání pleti. Vysoká dávka biotinu v Pleťovém hnojivu působí blahodárně na stav vlasů i pokožky. **Osvěžující kolagenový nápoj je k dostání v lékárnách a na www.PletoveHnojivo.cz**

Vyzkoušejte také řadu **Vlasové hnojivo** pro maximální růst a hustotu vlasů.



Praha v nové literatuře

Metro přináší výběr knih, kde hraje prim hlavní město.

Metropole je věčné a věčné téma pro různé spisovatele a další tvůrce. Ať jde o beletrii, průvodce, historické knihy, nebo i díla pro děti. Na trh se postupně chystá další várka čtení o Praze.

Kinského zahrada, Povídky o ženách – Jakub Zelezný

Kinského zahrada a její okolí skrývají řadu tajuplných zákoutí. Tady se odvíjejí osudy hrdinů, a hlavně hrdinek, prozaické prvotiny Jakuba Zelezného. Zkušený novinář a moderátor vyměnil razantní styl z obrazovky za vyprávění křehkých příběhů o ženách. S pochopením pro radost i s empatií vůči bolesti, které jim život přináší. Jelikož jeho matkou byla spisovatelka Marta Davouze, zdá se, že literární jablko nepadlo daleko od stromu. Kniha vychází tento týden.



Praha strašidelná – Arnošt Goldflam

Praha byla odjakživa město zasvěcené magii. A příznaky nejruznějších legend tu přežívají dodnes – stačí jen vědět, kde je hledat. Objevte taje českého hlavního města se známým spisovatelem a hercem Arnoštem Goldflamem, který zná jeho strašidla jako vlastní boty. Jaké tajemství ukrývá Praha ve svých neznámých zákoutích a podivných lidech? To nyní zjistíte i vy, a věřte, že až se příště půjdete projít Prahou,

už se na ni nebudete dívat stejnými očima. Kniha nakladatelství CPress vyjde 10. listopadu v distribuci Albatros Media.



Pražské biskupství: 1050 let od založení – Jan Kotous, Petr Sommer, Vratislav Vaniček

Tahle kniha vyjde až v prosinci, ale pro milovníky historie je to velké lákadlo. Kniha věnovaná 1050. výročí založení pražského biskupství je dílem domácích i zahraničních specialistů. První blok studií

zasazuje téma první české diecéze do střeoevropských souvislostí karolínských a otomanských říší. Druhý blok textů sleduje procesy směřující k budování základů české diecéze, jejího založení a ke sledování její návaznosti na velkomoravské církevní začátky. Knihu uzavírají studie sledující česká a moravská biskupství ve zlomových dobách husitství a reformace, rekatolizace a době reforem Josefa II. Dílo se chystá v Nakladatelství Lidové noviny.

Bílá hora: Mýtus – klíše – tradice – Marie Šedivá Koldinská

A opět trochu historie, na kterou se vyplatí si počkat. Monografie shrnuje mnoháletý výzkum takzvaného druhého života bitvy na Bílé hoře od 17. do počátku 21. století. Zabývá se interpretacemi jednoho z nejvýraznějších míst české historické paměti. Soustředí se na rozkrývání mýtů, ale také na jejich někdy velmi překvapivé inovace či destrukce, vyvolané aktuální politickou situací. **PUR**

Pro děti. Hraje jim držitelka cen Thálie

Zpěvačka Karol, která je držitelkou ceny Thálie v oboru muzikál z roku 2015, se se svým partákem Kvídem nově stará o program pro děti v prostoru s názvem Střídačka na holešovickém výstavišti. Třeba o jarních prázdninách, které proběhnou začátkem února, se chystá velká zábava s písničkami, hrami a tanečky. Oblíbená dětská dvojice Karol a Kvíd chystá i další příměstské tábory. Také tu pokřtí zbrusu nové CD s lidovými písničkami pro děti i celou rodinu. **MET**



INZERCE



**ZAČNI
TO TU
ŘÍDIT!**



800 220 020



info@dpp.cz



Dopravní podnik hlavního města Prahy

Co nabízíme my:

Stálou práci v nestálé době

5 týdnů dovolené

Benefity

Průměrně více než 50 000 Kč měsíčně

Co od tebe potřebujeme:

Ideálně řidičský průkaz D

Řidičský průkaz skupiny B, C

Spolehlivost

Pozitivní vztah k cestujícím

Drahé energie. Teď je třeba lidi uklidnit, situace se zlepšší

Ruská energetická válka proti Evropě začala zhruba rok před invazí na Ukrajinu, řekl v České televizi ředitel ČEZu Daniel Beneš. Měla podle něho vliv na 90 procent růstu cen.

U stolu Václava Moravce se v České televizi sešli šéf ČEZu Daniel Beneš, předsedkyně Státního úřadu pro jadernou bezpečnost Dana Drábová a také šéf Svazu moderní energetiky Martin Sedlák.

Hosté se shodli na tom, že situací na trzích s energiemi zhoršují emoce odběratelů. „Evropa má velmi plné zásobníky, konkrétně 92 procent

naplněnosti zásobníků. Evropa je připravená, a to také uklidňuje celou situaci. Záleží samozřejmě také na vlivu počasí,“ řekl ve včerejší debatě Sedlák. Podle něj před válkou přicházelo 40 procent plynu z Ruska, jednotlivé evropské státy ho nahradili LNG, zvýšením dodávek norského plynu. „A hledáme další dodavatele. Evropa válku s Ruskem začíná pomalu vyhrávat,“ dodal Sedlák, který souhlasí se šéfem ČEZu Benešem v tom, že Evropa je na dobré cestě, situace se začne měnit, brzy začnou fungovat evropská opatření.

U Moravce se řešily i přemrštěné zálohy. Beneš avizoval, že ČEZ nabízí svým zákazníkům možnost splátkového kalendáře jako za covidu. „My už to děláme a budeme to dělat pro všechny, kteří to budou potřebovat. Zatím těch domácností není moc, ale čekáme významný nárůst

na jaře, a my to pro všechny zajistíme,“ uvedl.

Podle Drábové odhad ušetření 10 až 15 procent nebude nijak zvlášť bolet. „Je to jenom drobná změna. Jsou ale skupiny lidí, co už nemůžou šetřit, a těm se musí pomoci,“ uvedla.

Předseda představenstva a generální ředitel ČEZu Beneš v pořadu České televize řekl, že energetická společnost, kterou řídí, utrpěla kvůli výpadkům ruských dodávek škody ve vyšších stovkách milionů až v miliardách korun. Podle něj je vyloučené jednat s ruským dodavatelem o dodávkách na příští rok, jediným možným krokem je naopak mezinárodní arbitráž. „V momentu, kdy někdo neplní kontrakt, který máte, je těžké se bavit o něčem jiném než náhradě škody,“ řekl Beneš na dotaz, zda ČEZ s ruským Gazpromem jedná o dodávkách na příští rok.

Místo prodlužování kontraktů je podle Beneše naopak cestou hledání jiných zdrojů. ČR od září získává plyn třeba z LNG terminálu v nizozemském přístavu Eemshaven, kde má pronajatý prostor pro tři miliardy metrů krychlových plynu. Spotřeba plynu v ČR loni přesáhla devět miliard metrů krychlových. „V Nizozemsku jednáme o navýšení. Jsou to jednotky miliard kubiků,“ řekl Beneš. Potenciál je podle něho i ve vznikajících terminálech v Německu a Polsku – dohromady s kapacitou přes 50 miliard metrů krychlových.

Ruská energetická válka proti Evropě začala loni zhruba rok před letošní únorovou invazí na Ukrajinu, uvedl Beneš. Rusko podle něj nenápadně přestalo dodávat plyn, úroveň naplněnosti zásobníků klesala. „Byl to plíživý tah ze strany Ruska,“ podotkl. Příme následky ruské geopoliti-

ky podle něj zapříčinily až devět desetin z nárůstu cen. Předsedkyně Státního úřadu pro jadernou bezpečnost Drábová zmínila jako další důvody také bezvětrné počasí v Německu loni v létě či odstavené elektrárny ve Francii. Nyní Beneš očekává na trzích zklidnění. To by měl přinést výsledek jednání EU z minulého týdne, při kterém lídři EU podpořili dobrovolné společné nákupy plynu či mechanismus cenové korekce v případě mimořádného zdražení.

O zklidňování situace mluvila také expertka na jadernou bezpečnost Drábová. „Chování nakupujících a prodávajících na burze je těžko předpověditelné a trhy se vždy chovají jinak. Velmi důležitý faktor je, že člověk je rozumný tvor, ale jeho chování je ovlivněno emocemi, a pokud se bude řídit emocemi i nadále, tak se ty trhy neuklidní,“ řekla. **iDNES.cz a ČTK**

INZERCE

NABÍDKA PRACOVNÍHO MÍSTA



Pražské vodovody a kanalizace

ČISTIČ KANALIZAČNÍHO ZAŘÍZENÍ

SPOLEČNOST: Pražské vodovody a kanalizace, a.s.

MÍSTO VÝKONU PRÁCE: Štěpařská 8, Praha 5

PRACOVNÍ POMĚR: práce na plný úvazek

SMLUVNÍ VZTAH: smlouva na dobu neurčitou

DATUM NÁSTUPU: 1. 11. 2022

BENEFITY: příspěvek na stravování, dovolená nad rámec Zákoníku práce; příspěvek na životní/penzijní připojištění; nadstandardní preventivní lékařská péče; firemní akce, slevy u vybraných dodavatelů a další

NÁPLŇ PRÁCE:

- › údržba a čištění kanalizačního zařízení na veřejné kanalizaci
- › revize stokové sítě, identifikace závad na kanalizaci
- › drobné opravy kanalizačního zařízení

POŽADUJEME:

- › ŘP, skup. C výhodou
- › fyzická zdatnost

- › schopnost výkonu práce ve výškách a nad volnou hloubkou
- › pečlivost, ochota učit se novému
- › zodpovědnost

NABÍZÍME:

- › možnost dalšího vzdělávání a profesního růstu
- › odpovídající finanční ohodnocení
- › zaměstnanecké benefity
- › zázemí silné nadnárodní a prosperující společnosti

Pokud Vás naše nabídka oslovila, pošlete prosím svůj aktuální strukturovaný profesní životopis elektronicky na email: tomas.dubsky@pvk.cz, nebo volejte na 606 608 794.

Šest let ke snu. Ženy o sobě dávají vědět i s pomocí státu

Svazy kolektivních sportů dbají více na rozvoj týmů nežného pohlaví. Cílem jsou také účasti na olympijských hrách.

Je léto roku 2021 a v Tokiu reprezentuje Českou republiku jediný kolektiv, a to jsou basketbalisté. Někteří by přidali ještě páry v plážovém volejbalu, ale to záleží na úhlu pohledu. Každopádně medaile se pro české barvy už delší dobu rodí spíše mezi individualisty. Ať už jde o vodní sporty, střelbu, či atletiku. To se přesně před rokem v říjnu rozhodla Národní sportovní agentura (NSA) změnit a vyhlásila projekt s názvem Podpora státní reprezentace žen kolektivních sportů LOH 2028.

Právě olympijské hry, které se budou za šest let konat v americkém Los Angeles, jsou metou, kde se má loňská žalostná bilance změnit.

„Tato dotační výzva je určena přímo na podporu ženských kolektivních olympijských sportů, takže jakýkoliv sport bude splňovat tuto podmínku, může se kdykoliv do výzvy přihlásit,“ potvrdil pro Metro mluvčí NSA Jakub Večerka. Zatím tak udělalo sedm svazů, mezi které putovalo 150 milionů korun. Reakce jsou podle Večerky dobré. „Máme ohlasy nejen z českého prostředí, ale zejména

z mezinárodních sportovních federací, které tuto podporu velmi kvitují. Prezident Mezinárodní házenkářské federace dokonce navrhl memorandum o spolupráci na tomto projektu, protože federace se do něj chtěla také zapojit, proto bylo podepsáno memorandum mezi Národní sportovní agenturou, Českým svazem házené a Mezinárodní házenkářskou federací,“ přidává mluvčí NSA.

Úspěchy jsou vidět

Své kvality už některé ženské týmy v roce 2022 ukázaly, byť samozřejmě nelze říci, že by za tím stály dotace od NSA. Nicméně například z pohledu přípravy reprezentací se určitě už změny dějí.

České fotbalistky uhrály před dvěma týdny bezgólovou remízu na hřišti úřadujících mistryň Evropy Angličanek. „Jsme spokojeni, protože takový výsledek je hodně cenný. Je to ocenění pro všechny hráčky za to, jak zápas odmakaly. A také povzbuzení do dalších utkání,“ řekl po přípravném souboji pro Českou televizi trenér národního týmu Karel Rada.

Jeho svěřenkyně uhrály stejný výsledek už v únoru proti dalšímu špičkovému týmu ženského světového fotbalu – Spojeným státům. Mezitím však Češky nepostoupily z kvalifikace na MS 2023, kdy obsadily až třetí příčku za Islandem a Nizozemskem. Dalším světlým momentem pro ženský fotbal je účast Slavie v Lize mistryň.

Injekce pro nároďáky

7

Tolik sportů, které patří mezi olympijské, dostalo podporu pro přípravu a rozvoj žen s výhledem pro olympijské hry v Los Angeles v roce 2028. Šlo o fotbal, basketbal, volejbal, házenou, pozemní hokej, vodní pólo a ragby. Celkem rozdala Národní sportovní agentura 150 milionů korun. **PUR**



České volejbalistky došly až do finále Evropské ligy. **MAFRA**

Značnou stopu zanechaly letos ve světě i české volejbalistky. V červnu se dostaly do finále Evropské ligy. Pak suverénně postoupily na mistrovství Evropy 2023, kdy v kvalifikaci vše vyhrály. Na přelomu září a října svěřenkyně řeckého trenéra Jannise Athanasopulose odehrály v Nizozemsku skupinu světového šampionátu. Na MS si Češky zahrály po 12 letech, a i když vyhrály jediný zápas nad Kolumbií a postup jim utekl, mají na čem stavět. „Nejsme zvyklí hrát proti týmům tak vysoké úrovně, kdy je nutné se po celou dobu koncentrovat na sto procent. Chtěl bych doporučit našim reprezentantkám, které nehrají v zahraničí, aby zkusily se dostat z extraligy a komfortní zóny. Pak budou konkurenceschopnější,“ řekl kouč na webu českého svazu.

Čeká je dlouhá cesta

Některé svazy nastartovaly delší cestu, která má skončit

ideálně právě účastí na OH v Los Angeles. Česká basketbalová federace třeba spustila projekt XX8. Díky financím od NSA mohla obsadit pozici hlavního kondičního trenéra či zajistit pro ženské reprezentační týmy nutriční specialistku.

„Dochází i k většímu propojení reprezentačních družstev žen od kategorie U15 až po A-tým, a to včetně herních principů. Byl navýšen počet reprezentačních srazů jednotlivých družstev, k rozšíření jejich realizačních týmů včetně navýšení počtu trenérů i zajištění kvalitnějších sparingů v přípravě,“ přibližuje Jakub Eichler z PR oddělení České basketbalové federace.

Český ženský tým čeká už brzy pokračování kvalifikace na ME 2023, kde mají ve skupině Irsko a Nizozemsko.

Náročnou cestu mají před sebou vodní pólistky, ragbistky, které nedávno obsadily v sedmičkovém ragby čtvrté místo na prestižním turna-

ji ve Španělsku, nebo pozemní hokejistky. Tamní svaz na jaře spustil projekt Olympijský sen a irský trenér Gareth Grundie v létě vedl jak výběr do 21 let na ME, tak i kvalifikační turnaj seniorek. Po něm je jisté, že si reprezentace příští rok zahráje evropský šampionát druhé divize. Odtud by mohla vést cesta k dokvalifikaci na OH 2024.

Na konci loňského roku oznámila NSA změnu ve financování sportů, kdy dává větší váhu olympijským sportům a jejich reprezentacím. Projekt pro ženy tak pokračuje. „V návrhu rozpočtu, který schválila vláda, se počítá se sumou 150 milionů korun. Vzhledem k tomu, že se jedná o koncepční program s cílem účasti na OH 2028, je třeba, aby sportovní svazy věděly, s jakými financemi mohou počítat,“ nastiňuje Večerka a dodává: „Pokud by neměly jistotu na příští rok či by se částka změnila, nelze koncepčně pracovat.“ **PAVEL URBAN**

Bažantová: Podpora NSA by lakrosu dala křídla

Dlouholetá hráčka lakrosu se věnuje mnoho let i trénování. Letos se dostala mezi nejlepší osm v soutěži Díky, trenéře! V létě byla Barbara Bažantová na mistrovství světa žen v lakrosu v USA i jako manažerka týmu a byla součástí historického úspěchu. Lakros má šanci stát se olympijským sportem pro rok 2028, a tak by český národní tým mohl snít olympijský sen.

Jak se letos dařilo české ženské reprezentaci?

Rok 2022 byl pro český ženský lakros velkým úspěchem a zároveň lekcí pro nás všechny. Historicky nejlepší sedmé místo na MS a následně osmé místo na Světových hrách nás obrovsky ve světě i v Čes-

ku zviditelnily a v Evropě konečně katapultovaly mezi tři nejlepší týmy. Dalším krokem je světová top šestka a tam je potřeba udělat velký kus práce, abychom mohli pomyslet na vyšší příčky.

Na Světových hrách se hrála varianta Sixes s méně hráčkami. V čem je jiná než běžný field lakros?

Sixes, které se hrály na Světových hrách, jsou rychlejší a dynamičtější variantou lakrosu, kde nelze moc taktizovat a hráčka musí být velmi dobře fyzicky i technicky vybavena. Hraje se na menším hřišti, v počtu šest na šest oproti běžným deseti. Hraje se kratší čas a smazávají se rozdíly mezi obránkyní



Barbara Bažantová **K. HRUBÁ**

a útočnicí. Všichni musí umět všechno a velmi záleží na dobré a odolné brankářce. Rychlost a jednoduchost hry, kdy se bojuje o každý gól, je také atraktivnější pro diváky.

Lakros usiluje o zařazení mezi olympijské sporty

pro OH 2028. Co by to lakrosu přineslo a jaké šance má česká ženská reprezentace se tam dostat?

Olympijské hry jsou jednoznačně velkým snem každého sportovce a lakrosu by přinesly velkou popularitu a mediální pozornost, která u nás menšinovým sportům chybí. Česká reprezentace má velký potenciál a šanci se na OH kvalifikovat, právě díky sedmému místu na MS a účasti na Světových hrách.

Kdybyste se zařadili mezi olympijské sporty a mohli požádat o příspěvek z NSA, na co by finance šly? Zaměříte se víc na variantu Sixes a budete pracovat s mladými hráčkami?

Jsme zvyklí pracovat s tak malým rozpočtem i realizačním týmem, že představa, že bychom dostali podporu NSA jako jiné olympijské sporty, by nám dala téměř křídla. Svaz by se mohl naplno rozjet profesionálním způsobem, mohli bychom se věnovat talentům a rozvíjet základnu, podpořit trenéry, založit nové kluby. Z široké základny hráčů si pak jednoduše vybrat ty nejlepší jak na olympiádu, tak na mistrovství světa. Jedeme pořád v režimu téměř dobrovolnickém a reprezentantky končí s kariérou kvůli práci nebo škole. Nicméně už pracujeme na talentech směrem k OH 2028. I pro ně pořádně příští rok v Praze ME juniorek. **PUR**

Krátké

Hrad je nepozval

Po dvouleté pauze předá prezident Miloš Zeman státní vyznamenání při slavnostním ceremoniálu na Pražském hradě o státním svátku 28. října. Někteří politici pozvánky nedostali. Například šéfka Sněmovny Markéta Pekařová Adamová a někteří poslanci, kteří prosadili snížení rozpočtu prezidentské kanceláře.

Babiš v izolaci

Hnutí ANO oznámí kandidáta na prezidenta až 31. října. Důvodem odkladu je izolace šéfa hnutí Andreje Babiše kvůli nakažení covidem. Rozhodnutí o kandidátovi hnutí chtěl Babiš původně oznámit



Oskeruše, v ČR už vzácný strom s výbornými plody 2x ČTK

o státním svátku 28. října, poté padl termín o dva dny dříve. Spekuluje se o jménech. Naposledy se mluvívalo o Martinu Stropnickém. To hnutí vyvrací.

Česko sází stromy

V rámci akce Stromy pro Rochus byly v sobotu v Parku Rochus v Uherském Hradišti vysazeny další ovocné stromy, a to

oskeruše. Jedná se tak o obnovu areálu o rozloze asi 60 hektarů, který byl dříve vojenským cvičišťem. Je tu třeba ukázkový sad starých odrůd. Většinou to jsou jablka, panenské české, jaderničky moravské, ovčí hubička, z méně známých mišpule, kdouloně. Po celé zemi také jede akce Sázíme Česko, která lidi vybízí k pomoci přírody. ČTK a MET

Obnoví mlýn ze 16. století

Znovu se tu bude péct chleba.

V Bušovském mlýně v Oštovicích na Mladoboleslavsku v pátek uvedou do provozu nové mlýnské kolo na říčce Klenici. Majitel mlýna, který pochází ze druhé poloviny 16. století, chtějí obnovit tradici pečení chleba. Původní mlýnské kolo bylo naposledy v provozu zřejmě v roce 1945. Nové dubové kolo o průměru téměř tři metry, technologie do pekárny a další práce vyšly majitele mlýna na několik milionů korun. „Pokud se nám podaří vyřídit úřední ná-

ležitosti, budeme péct od příštího roku i pro veřejnost a plánujeme i mletí vlastní mouky na kamenech ve staré mlýnici,“ řekl zástupce majitele Marek Váša.

Původně poddanský mlýn pod hrází Bušovského rybníka na Klenici byl v roce 1953 znárodněn a předán JZD, později Státnímu rybářství, od roku 1964 zůstal neobydlený a chátral. V 80. letech nový majitel mlýn částečně přebudoval pro rekreaci. Nové mlýnské kolo vyrobil sekerník František Mikýška z Kojetína na Příbramsku. Patronem se stane herec Josef Dvořák, který ztvárnil několik vodnických rolí. ČTK

INZERCE

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 -17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Knihy a časopisy

VYKOUPIME KNIHY zaplatíme hotově á 2000,- Kč za jednu banánovou krabici knih.

Než prodáte své knihy, porovnejte CENOVU NABÍDKU!

Telefon: 773 537 401

Auto-moto - poptávka

Sbírám auta, motorky, traktory, voj. techniku, díly, vraky, technické průkazy, typové osvědčení, vybavení dílen, garáže vše do r 1990. Tel. 734843403

Služby - nabídka

Firma KOTEK - Vyklizení zdarma! Potřebujete vyklidit byt? Pozůstalost? Dům, nemovitost? Provádíme také výkup pozůstalosti. Tel. 731114068

Seznámení

Rád bych poznal příjemnou ženu, která taky hledá milenecký vztah. Jsem vyšší, sportovní, 55 lety. Děkuji za SMS. Tel. 607412668

Pronájmy - poptávka

Hledám dlouhodobý pronájem bytu pro 2 os. - menší do 15 tis, větší do 20 tis. Potřebuji: centrum do 30 min., čisto, dobrý stav. RK nevolat. 605845088

Hledám byty k pronájmu v Praze, pro své prověřené solidní klienty, většinou VŠ. Majitelé neplatí provizi. Solidní jednání a 20 let praxe. T. 722933100

Hledám byt k dlouhodobému pronájmu v Praze s dobrým spojením MHD. Slušné a solidní jednání. Pouze od přímého majitele. Ne RK. Tel. 608771545.

Nemovitosti - poptávka

KOUPIM CHATU

Hledám ke koupi chatu, chalupu do 50 km od Prahy. Stav nerozho. duje. Předem děkuji za nabídku. Tel: 725 911 070

KOUPIM DŮM NEBO POZEMEK

v Praze a okolí. Právní vady nevadí. Financování mám zajištěno. RK-nevolat. Tel: 725 719 745

POPTÁVKA CHATA HORY

koupím chatu/chalupu nebo stavební pozemek na horách, či v dojezdové vzdálenosti do hor. Krkonoše, Krušné, Orlické, Jizersky, Sumava. Může být i Vysočina. Na stavu nezáleží, spíše na místě. Tel: 773 117 381

• IHNED VYKOUPIME Váš byt, rodinný dům, činž. dům, pozemek. Hotovost do 3 dnů. Vyřešíme cokoli - privatizaci, právní vadu, dluhy, exekuce. 800662222.

• Koupím byt v Praze nejlépe před rekonstrukcí. Jsem přímý kupec a platím hotově. Děkuji za nabídky, P. Grygar. Tel: 739641969.

• VÝKUP / výměny / pronájem nemovitostí. Notáře hradíme. 22 let praxe, ZOOMREALITY, tel.: 776363636

Nemovitosti - nabídka

• Prodám RD 4+kk s kůlnou, garáží a pěknou, rovinatou zahradou ve Zdicích u Berouna. Určen k rekonstrukci. Oplacený pozemek má celkovou výměru 817 m2. Vlastní studna, vodovod v ulici před domem, přípojka kanalizace je na pozemku. Dům je napojen na elektřinu. +420 721 734 482, cena 4.800.000 Kč;

JURIS REAL

Nabízíme přímý výkup nemovitostí.

Vyřešíme právní vady, dluhy a exekuce. V případě zprostředkování prodeje nabízíme možnost okamžité výplaty zálohy.

777 306 102

Hobby - poptávka

• Koupím z pozůstalosti staré kožichy, dečky, nábytek, obrazy, kabelky, bižuterii, odznaky, mince, knihy, porcelán, oděvy, housle atd. Tel. 608221020.

Starožitnosti

• KYTARY - STARÉ, koupím i součástky a nekompletní, v jakémkoli stavu, foto urchlý jednání, e-mail: kronos.cz@gmail.com, tel.: 776694960. Přijedu.

• Sběratel koupí staré perské koberce, obrazy a starožitný nábytek, porcelán, sklo a staré pohledy. Tel.: 602218721

• Koupím obrazy českých a zahraničních malířů - krajinky, portréty atd. a jiné starožitnosti. Kontakt: e-mail: manvel4@seznam.cz, tel. 721235964

Finance - nabídka

SBĚRATELSKÝ KABINET

Michelská 12A, Praha 4, Michle

VYKOUPI IHNED ZA HOTOVÉ

odznaky, známky a staré pohlednice, staré gramofony, desky, veškeré staré mince, kapesní, náramkové hodinky, i nejodů, všech značek (i PRIM), starou bižuterii, český granát, nábytek do r. 1975. Šavle, bodáky a uniformy, rádia a tranzistory, vánoční ozdoby, formičky na vánoční cukroví, betlémy, housle a hudební nástroje. Kufry, textilie, veškeré nádobí, šicí a psací stroje, obrazy a grafika, lampy a lustry, hmoždíky, žehličky, konvice, lavory a umyvadla, sklo a porcelán, paroží, fotoaparáty, staré nářadí, malířské válečky, přístroje, kabelky, kufry a staré uhláky. Staré rybářské potřeby (pruty, navijáky, podběráky). Papírové peníze - v podstatě vše co přijde pod ruku. Bereme opravdu téměř vše.

Přijedeme rádi kamkoliv v Čechách i na Moravě. Navštivte u Nás až po tel. domluvě. Likvidujeme též celé pozůstalosti. Tel.: 602 229 348 sberatelskykabinet@post.cz



Práce - nabídka

• Přijmeme spolehlivou babičku na obsluhu toalet - Praha 6, stanice metra "A". Vhodné pro důchodkyně, tel. 777065670.

• Hledáme pracovníci i důchodkyni na menší ranní úklid kanceláři na P-1. Mzda 4600 Kč. Čistý TR. Volejte 9.00-12.00, tel. 211142261.

• Přijmeme čipernou babičku pro úklid a obsluhu toalet Praha. Ranní a odpolední směny. Tel.: 720357313.

• Hřbitovy Praha přijmou HROBNÍKA. HPP 24 -33 tis.+příplatky, osob. ohodnocení, odměny, stravenky. ŘP sk. B výhodou. Dále přijmeme DÉLNÍKY/CE na údržbu hřbitova a BRIGÁDNÍKY/CE na úklid listí-130 Kč/hod. KONTAKT: J.Suchá, tel: 272 011 132,723260189, e-mail:sucha@hřbitovy.cz

Byty - poptávka

KOUPIM BYT V PRAZE

jako investici pro děti, právní vady, dluhy nejsou překážkou. V bytě můžete dále bydlet. Platba ihned. Reální kanceláře prosím nevolat. Tel: 601 522 292

BYT/ DŮM POPTÁVKA

s přátelkyní hledáme ke koupi byt a rodinný dům v Lounech, případně v dojezdové vzdálenosti do Loun. V jakémkoli stavu. Děkujeme za případnou nabídku. Tel: 731 117 381

• Koupím BYT, nemovitost. Starší osoby mohou nechat dožít bez nájmu. Slušné jednání, právní servis. Děkuji J. Jurdová 725805115

• Koupím byt v Praze nejlépe před rekonstrukcí. Jsem přímý kupec a platím hotově. Děkuji za nabídky, P. Grygar. Tel.: 739641969.

• Koupím byt kdekoliv v Praze, dám okamžitou zálohu, platba hotově, právní záležitosti vyřídím. Stav nerozhoduje. RK nevolat. tel. 234095720, 720539665

Auto-moto - poptávka

• Koupím jakékoli vozidlo (i veterána). Platím ihned. Tel.: 603328155.



Knihy a časopisy

VÝKUP KNIH a KNIHOVEN

koupíme jednotlivé knihy i celé sbírky, pozůstalosti apod.

Přijedeme (pro více než 30 ks) zaPlatíme odvezeme

Celá ČR

tel. 604 11 44 66 e-mail: arco@antikvariaty.cz



**Od teď
hrajeme
společně.**

 smarty.cz

V roce 2021 se stala jedna velká věc. Spojily se totiž dvě společnosti **Smarty** a **JRC**, které od té doby **hrají za jeden tým**. Protože ve dvou se to lépe táhne. A to platí jak ve hře, tak v životě.

Díky tomuto spojení se zrodily **Smarty.cz prodejny** v pixelovém zobrazení, které představují **nový koncept nakupování produktů ze světa chytré elektroniky a gamingu**. Najdete zde vše od mobilů, notebooků, sluchátek, příslušenství, až po konzole a hry.

Proč pixel? Pixelový design prodejen má svůj důvod. Každý náš produkt, který prodáváme, v sobě ukrývá pixely. Je pro nás proto jakýmsi spojovacím prvkem světa hráčů a fanoušků chytrých technologií.

Jelikož je naším cílem přehlednost, jednoduchost a originalita, každá **Smarty.cz** prodejna je laděná do černobílého provedení. **Černá barva symbolizuje útulné místo pro hraní a bílá barva naopak čistotu a jemnost**, se kterou k chytrým věcem a zákazníkům přistupujeme.



Více místa na prodejnách nabízí nejen lepší přehlednost a orientaci, ale i možnost potkat nového spoluhráče a **partáka na celý život**.

Za tento rok jsme stihli otevřít celkem 10 prodejen a **do dvou let jich máme v plánu mít po České republice a Slovensku celkem 40**.

Naše nové prodejny se nemůžou dočkat, až je navštívíš

www.smarty.cz/Prodejny



VÝLET DO TÝNA NAD VLTAVOU



Židova strouha. Divoká stezka pro milovníky brodů a mechů

Židovu strouhu mezi Týnem nad Vltavou a Bechyňou si nechte na slunné dny a když je málo vody, tvrdí internet. Ani omylem! Na podzim má největší kouzlo. Nepotkáte tu totiž ani nohu. Lépe řečeno ani jednu suchou nohu. Když jí budete chtít jako my projít od ústí stejnojmenného potoka do Lužnice až po Hodonice, budete muset cestou dvanáctkrát (!) sundávat pohorky. Romantické brody, které v létě lze přehupsat po kamelech, jsou nyní pod vodou, jež sahá až po kolena. V některých úsecích se nevyplatí je ani nazouvat. Cestou budete na chodidlech cítit veškerou krásu zdejší fauny, zejména roztodivná lišejníková a mechová společenstva s mnoha slizkými živočišnými druhy. Je to balzám na duši.



Židova strouha. Nejlepší bosá stezka v Česku



Co v Týně nad Vltavou? Zajděte třeba na soutok nebo potahovou stezku

Pokud vás zajímá historie, dejte si naučnou stezku, která vás zavede na dělostřelecké cvičiště z 18. století Velký Depot. Ještě lepší je ale projít se podél Vltavy po další stezce, ta vám zase prostřednictvím informačních tabulí představí, jak se dříve přepravoval po řece náklad na nákladních člunech, takzvaných šífech. Má téměř čtyři kilometry a vede z místa zvaného Na Valše až k jezu v Hněvkovicích. Podél břehů tahaly prázdné šífy koňské potahy až na horní tok Vltavy. Odtud pluly už za pomoci vodního proudu nazpátek, ale již se zbožím, a to klidně až do Prahy, protože přehrady ještě neexistovaly. Když už budete u Vltavy, nevynechtejte v Týně soutok s Lužnicí, kde stojí kaplička.

TEXT A FOTO: METRO – PETR HOLEČEK



Ve stylu. To je glamping

Výlet do Týna a jeho okolí zakončete stylovým ubytováním. Pokud nevyužijete hotel ve městě, zkuste něco netradičního. Jen dvacet minut jízdy je v Hluboké nad Vltavou nedaleko Adrenalin parku malá dřevěná chatička, kterou si můžete pronajmout třeba na dvě noci. Stojí na břehu Vltavy, výhled z terasy máte na rozlehlou louku a nad ní se tyčí zámek Hluboká. Glamping je zábava – vodu pumpujete ruční pumpou, mobily si nabijete ze solárního panelu, kávu uvaříte na plynovém variči. Díky prosklené stěně uvidíte v noci srny, které se přijdou pást až k vám. Romantika!

ROZDÁVÁME ZDARMA 1000 KUSŮ

ortopedických ortéz, které uleví od silné bolesti kolen
a kloubů za 17 minut

TO NENÍ CHYBA TISKU. ČTĚTE DÁL.

Pokud jste se narodili v letech 1920–1990 a:

- trpíte chronickou bolestí kolenních kloubů
- při pokrčení kolenou pociťujete vrzání, praskání a loupání
- poté, co ležíte v noci nebo delší dobu, cítíte „počáteční bolest“, ztuhlost a necítíte nohy ani kolena
- máte často pocit těžkých, olověných nohou
- míváte nateklé kotníky, trpíte otoky kolenou a křečemi v lýtkách
- potýkáte se s revmatickými potížemi nebo jste měli úraz

... pak si ještě dnes vyzvedněte svou terapeutickou stabilizační kolenní ortézu, která po 1. nasazení posílí kolenní klouby, za 17 minut odstraní bolest a pomůže vám znovu nabýt hybnost.

Skladem je zabaleno a připraveno k odeslání 1000 speciálních ortéz – jedná se o inovativní stabilizátory využívající pokročilou magnetoterapii, které můžete používat sami doma. Rozdáme je ZCELA ZDARMA, přičemž se budeme řídit heslem „kdo dřív přijde, ten dřív mele“. Zavolejte do **11.11.2022**, než vás předběhnou ostatní. Datum narození potvrdíte ústně po telefonu.

Stabilizační kolenní ortéza je vybavena magnety, každý o síle až 800 GS, díky čemuž je možné provádět speciální magnetoterapii v pohodlí domova. Působí přímo na bolavý kloub a odstraňuje bolest, ztuhlost a vrzání kolenou, pomáhá zlepšit stav menisku a poškozenou kloubní chrupavku, posiluje šlachy a vazy. Po 1. nasazení ortézy je kolenní kloub stabilizován a má termomechanickou ochranu, mizí bolest, otoky a další dysfunkce kolena v důsledku degenerativních změn, revmatu, přetížení nebo traumatických stavů. Pro účinnou úlevu od silné bolesti stačí nosit ortézu 3–4 hodiny denně, přičemž čím déle ji budete používat, tím znatelnější zlepšení hybnosti pociťte – koleno se začne ohýbat plynule a bez bolesti, bude lépe „promazané“ kloubním mazivem, takže přestanete pociťovat nepříjemné praskání a „přeskakování“ v kloubu. Po 4 dnech koleno narovnáte bez bolesti a omezení a tvorba přirozené synoviální tekutiny se zvýší až o 230 %. Stabilizátor je vyrobený z odolných prodyšných ortopedických materiálů, zapíná se na pevný suchý zip – je velmi pohodlný a nenápadný pod oblečením.

Avšak to není všechno. Když odstraníte bolest a ztuhlost dolních končetin a stabilizujete kolenní kloub, zajistíte podporu celé své kostře. Ortopedický kolenní stabilizátor vám také pomůže zmírnit opakující se bolesti páteře, beder, míšních nervů nebo boků. Až se zlepší vaše hybnost, budete opět bez potíží chodit na procházky, jezdit na kole, pracovat na zahradě nebo se věnovat rannímu cvičení. Díky tomu rozhýbete celé tělo a každý dnem budete pociťovat větší fyzickou zdatnost a degenerativní změny a revmatické potíže vás přestanou znehybňovat.

Tato stabilizační ortéza je nejoblíbenější a nejdražší model, který byl dosud v Evropě vyroben lidrem v oblasti ortopedických a antidegenerativních terapií. Sedí na levé i pravé koleno, mohou ji nosit ženy i muži. Bude vám i vašim blízkým sloužit řadu let.

Proč rozdáváme inovativní stabilizátor kolenního kloubu na odstranění bolesti a degenerativních stavů zcela ZDARMA?

Velmi důležité: upozorňujeme, že se na trhu již objevily levné a neúčinné padělky stabilizačních ortéz. **Nezaměňujte je s originálním stabilizátorem s magnety o síle 800 GS k profesionální magnetoterapii**, v němž byla použita speciální terapeutická technologie, vypočtené magnetické pole a vyměřený systém rozmístění magnetů, který si výrobce hlídá. Efektu maximální regenerace kolenního kloubu a terapeutického účinku při degenerativních změnách se silnými bolestmi lze dosáhnout pouze s použitím originální stabilizační ortézy.

NEVÁHEJTE. Tuto nabídku můžete využít pouze do 11.11.2022 – taková příležitost se již nikdy nebude opakovat

Stabilizační ortopedická ortéza, která zmírňuje i silnou bolest kolenního kloubu různého původu, nikdy nebude dostupná v žádném kamenném obchodě. ROZHODUJE POŘADÍ ŽÁDOSTÍ. Neváhejte proto ani minutu – zavolejte hned teď na telefonní číslo **517 810 244**, abyste to stihli, než BEZPLATNĚ zásoby dojdou.

POZOR! Platí limit: 1 ortéza na domácnost.

Po-pa 8:00 - 20:00 sob: 8:00 - 16:00. Běžně místní spojení bez příplatku

INZERCE



Krátce

Si soustředí síly

Čínský prezident Si Ťin-pching byl včera potvrzen do funkce generálního tajemníka komunistické strany Číny na třetí pětileté funkční období. Strana zároveň jmenovala nový sedmičlenný stálý výbor politbyra, v jehož čele stojí právě 69letý Si a v němž dominují prezidentovi spojenci. V širším 25členném politbyru chybí poprvé po 25 letech

ženy. Analytici zdůrazňují, že Siho vítězství je výraznější, než se čekalo, a hovoří o ještě silnější koncentraci moci v rukou prezidenta.

Magnát zesnul

Ve věku 78 let zemřel Dieter Mateschitz, majitel společnosti vyrábějící nápoje Red Bull. Ty byly na trh uvedeny roku 1987 v Mateschitzově rodině Rakousku. **ČTK**

Britské hospůdky vysychají

Vláda v Londýně nemyslí na hospodské. Umírá i oblast Panství Downton.

Stella Coulthurstová, majitelka hostince The White Hart Inn v jihoanglickém hrabství Berkshire právě včera zavřela. Nejspíš do jara. Přiměly ji k tomu účty za elektřinu, které jí vyskočily na šest tisíc liber měsíčně, v přepočtu 170 tisíc korun. „Coulthurstová usilovně bojovala o to, aby mohla mít přes zimu otevřeno, jenže by musela chodit podnikem doplácet ze svých úspor. Od jara beztak přežívala z měsíce na měsíc,“ informovala stanice BBC. Připomněla, že britská vláda od 1. října zastropovala velkoobchodní ceny energií pro podniky na částce přibližně 211 liber, asi



Typické ostrovní puby nemají radostné vyhlídky. PROFIMEDIA

5900 korun za megawattodinu elektřiny. To je však přibližně pouze polovina velkoobchodní ceny energií na volném trhu.

„Většina mých zaměstnanců se vrhne na jinou práci, ale je tu jeden nebo dva, pro které je práce u mě to jediné, co mají. Jedna ze zaměstnan-

kyň má postiženého dospělého syna a práce u nás je pro ni ideální,“ říká hospodská Coulthurstová, jejíž podnik se nachází jen kousek od zámku Highclere, kde se odehrává populární seriál Panství Downton.

David a Ann Palmerovi jsou majitelé bistra ve vsi

Kanclý místo knajp

V Anglii je aktuálně méně hospod než kdykoli předtím.

- Celkový počet podniků klesl v první polovině roku 2022 pod 40 000 provozů, to představuje úbytek více než 7000 zařízení ve srovnání s dobou před deseti lety. Hospody, které zavřely, se zbouraly nebo změny svůj účel, jsou z nich obytné domy či kanceláře. **ČTK**

její majitel rovněž neměl na splácení účtů.

Slova provozovatelů hospod potvrzuje Nik Antona, předseda nezávislé spotřebitelské organizace Campaign for Real Ale. „Hospody ve Spojeném království jsou nyní ve velkém ohrožení a čelí nespravedlivému tlaku,“ uvedl. Zpráva, že musejí přes zimu zavřít, by podle něho měla být pro nejvyšší vládní představitelů poplašným signálem.

„Vyzýváme proto vládu, aby rozšířila program podpory tak, aby se vztahoval i na pohostinství po stejnou dobu jako garance cen energie pro domácnosti, tedy dva roky, dále aby se snížila DPH pro potraviny a alkohol a řádně se reformoval systém podnikatelských sazeb. Současná zátěž je pro restaurace nespravedlivá,“ doplnil Antona. **HAL a IDNES.cz**

Plány Kremlu. Blíží se humanitární katastrofa

Ruské síly během jediného dne podnikly 40 raketových útoků a vypálily 16 dronů Šahid-136 íránské výroby. Ukrajinská protivzdušná obrana sestřelila 20 střel s plochou dráhou letu a 11 útočných bezpilotních letounů. Výčet potvrdil americký Institut pro vedení války (ISW), jenž uvádí: „Je velmi nepravděpodobné, že by pokračující ruské úder na ukrajinskou civilní infrastrukturu podkopaly ukrajinskou vůli bojovat.“ ISW nicméně varuje: „Ostřelování bude pro Ukrajinu stále více představovat ekonomickou a humanitární výzvu, i vzhledem k tomu, že teploty v zemi klesají.“

Ruské útoky poškodily v uplynulých týdnech asi 30 procent ukrajinské energetické infrastruktury, což ved-

lo k výpadkům elektřiny nejen u frontové linie, ale také v celé zemi. „Přerušeni dodávek proudů v kombinaci s chladným zimním počasím a poničenými civilními budovami tuto zimu zvýší utrpení ukrajinského civilního obyvatelstva,“ dodal ISW. Rusové podle něj svými útoky vytvářejí „humanitární tragédii, aniž by smysluplně měnili situaci na bojišti, a ruské výmluvy pro podobné úder jsou čím dál tím slabší.“

Institut ve své zprávě zhodnotil i situaci města Cherson. „Očekává se, že ruské síly podobně snažit část oblasti učinit neobyvatelnou, což poškodí dlouhodobou sociální a ekonomickou životaschopnost jižní Ukrajiny,“ píše ve své zprávě ISW. **HAL a ČTK**

Soci se sešli

Bývalý britský premiér Boris Johnson (vlevo) a exministr financí Rishi Sunak, kteří byli označováni za rivaly v souboji o post předsedy Konzervativní strany a tím i budoucího premiéra, spolu o víkendů opakovaně jednali. Podle informací britských médií ze včerejšího večera ale nakonec Johnson nebude do čela strany kandidovat. Johnson v tiskovém prohlášení uvedl, že by jeho kandidatura nebyla nyní správným krokem, ačkoliv měl dostatečnou podporu poslanců, uvedla stanice BBC. Jediným kandidátem, který má zatím veřejnou podporu 100 poslanců, je tedy Sunak. Na předsedkyni strany chce kandidovat také členka kabinetu Penny Mordauntová. **ČTK**



PROFIMEDIA



WWW.EXEKUCESUMPERK.CZ

DRAŽBY NEMOVITOSTÍ

Mgr. Marcel Kubis, Exekutorský úřad Šumperk



VYVOLÁVACÍ
CENA
206 667,-

Dražba podílu id. 1/4 na objektu rodinné rekreace v obci Horní Bělá, okres Píseň-sever

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/4 na přízemním, dřevěném, podsklepeném objektu rodinné rekreace s využitým podkrovím pod sedlovou střechou. Objekt se nachází na adrese Horní Bělá č.ev. 64, 331 52 Horní Bělá. Zpevněná komunikace se nachází ve vzdálenosti cca 900 m od předmětu dražby. Objekt je napojen na IS: elektro. Vnitřní dispozice objektu nebyla zjištěna. Původní stáří objektu je dle dostupných podkladových materiálů přes 30 roků. V průběhu své celkové životnosti objekt pravděpodobně procházel postupně rekonstrukcemi a modernizací prvků krátkodobých životností, byla vyměněna střešní krytina. Celkový technický stav a údržbu lze ke dni ocenění uvažovat jako průměrnou.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 1. 11. 2022.



VYVOLÁVACÍ
CENA
64 974,-

Dražba lesního pozemku v obci Křížany, okres Liberec

Jedná se o dražbu nemovité věci, a to pozemku parc.č. 4151 – lesní pozemek, o výměře 4.430 m², v k.ú. a obci Křížany, okres Liberec. Parcela je poměrně dobře vylíšitelná, dobře přístupná a částečně i stabilizovaná. Jedná se o les hospodářský a se způsobem ochrany jako pozemek určený k plnění funkce lesa.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 2. 11. 2022.



VYVOLÁVACÍ
CENA
11 714,-

Dražba podílu id. 1/8 na lesním pozemku v obci Turnov, okres Semily

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/8 na pozemku parc.č. 50/2 - lesní pozemek, o výměře 6.090 m², v k.ú. Bukovina u Turnova, obec Turnov, okres Semily. Pozemek se nachází severovýchodně od Bukoviny u lokality mzv. Chocholouš s přímou návazností na oplocené pastviny. Parcela je velmi dobře vylíšitelná, poměrně dobře přístupná a částečně i stabilizovaná. Po ploše draženého pozemku se nachází nezpracované vývraty a souše. Jedná se o les hospodářský a se způsobem ochrany jako pozemek určený k plnění funkce lesa.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 9. 11. 2022.



VYVOLÁVACÍ
CENA
500 000,-

Dražba komerčního objektu (obchodu) v obci Světlá Hora, okres Bruntál

Jedná se o dražbu přízemního nepodsklepeného objektu bez využitého podkroví pod sedlovou střechou, který se nachází v zastavěné, vnitřní části obce, na adrese Světlá 429, 793 31 Světlá Hora - Světlá. V obci je možné napojení na tyto IS: elektro, hloubková kanalizace, obecní vodovod a plynové vedení. Objekt sestává z komerčního prostoru (prodej, servis a půjčovna zahradní techniky). Přesná vnitřní dispozice objektu nebyla zjištěna. Původní stáří objektu je dle dostupných podkladových materiálů z roku 2004. Celkový technický stav a údržbu lze ke dni ocenění uvažovat jako stavbu se zanedbanou údržbou (předpoklad provedení menších stavebních úprav).

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.okdrazby.cz dne 15. 11. 2022.



VYVOLÁVACÍ
CENA
200 000,-

Dražba podílu id. 1/2 na bytové jednotce 2+kk v obci Krásná Lípa, okres Děčín

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/2 na bytové jednotce č. 1149/4 v budově č.p. 1149, v obci Krásná Lípa na ulici Nemocniční, včetně spoluvlastnického podílu ke společným částem domu a pozemku v rozsahu 323/11780, která se nachází v I. nadzemním podlaží zděného, podsklepeného, typového, bytového domu celkem se čtyřmi nadzemními podlažími, který byl postaven v roce 2001. Objekt není vybaven žádným výtahem. Bytová jednotka je dispozičně řešena jako 2+kk s kompletním sociálním zázemím. Sociální zázemím (koupelna, WC) je situováno ve zděném bytovém jádru. Vytápění jednotky je ústřední s dálkovým zdrojem. Celkový stavebnětechnický stav a údržba je ke dni ocenění dobrá.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 16. 11. 2022.



VYVOLÁVACÍ
CENA
3 772 500,-

Opakovaná dražba RD v obci Velké Popovice, okres Praha-východ, okres Semily

Jedná se o opakovanou dražbu přízemního, částečně podsklepeného rodinného domu ze smíšeného zdiva a využitým podkrovím pod sedlovou střechou. Objekt se nachází na adrese Lojovice 9, 251 69 Velké Popovice. Parkování je možné ve vlastní garáži nebo na vlastním pozemku. Dům je napojen na IS: elektro, vlastní žumpu na vyvážení a na vlastní studnu. V obci Velké Popovice je dále možné napojení na plynové vedení, obecní vodovod a hloubkovou kanalizaci. Objekt sestává z jedné bytové jednotky o velikosti 3+kk s kompletním sociálním zařízením v I. nadzemním podlaží a z obytného prostoru se sociálním zázemím v podkroví (ke dni ocenění nedokončené). Původní stáří objektu je dle dostupných podkladových materiálů cca 120 roků. Od roku 2015 prošel objekt značnou rekonstrukcí (viz znalecký posudek).

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 23. 11. 2022.

Dražba podílu id. 30/128 na pozemcích v obci Hustopeče nad Bečvou, okres Přerov vyvolávací cena 11 334,-

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 30/128 k pozemku parc.č. 74/9 - ostatní plocha, o výměře 22 m², pozemku parc.č. 368/8 - ostatní plocha, o výměře 372 m², a pozemku parc.č. 368/11 - ostatní plocha, o výměře 120 m², vše v k.ú. Poruba nad Bečvou, obec Hustopeče nad Bečvou, okres Přerov. Pozemek parc.č. 74/9 je zahrnut v plochách stabilizovaných: „ZV - plochy veřejných prostranství - veřejná zeleň.“ Na pozemku parc.č. 368/8 byla provedena rekonstrukce části silnice III/03559 v majetkové správě Správy silnic Olomouckého kraje. Na pozemku parc.č. 368/11 se nachází zpevněná plocha dlážděná, která byla řádně zkolaudována a je v užívání a vlastnictví Městyse Hustopeče nad Bečvou.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 22. 11. 2022.

Dražba pozemku v obci Výžerky, okres Praha-východ, vyvolávací cena 74 000,-

Jedná se o dražbu pozemku parc.č. 296/1 - trvalý travní porost, o výměře 1 390 m², v k.ú. a obci Výžerky, okres Praha-východ, který je situován přibližně v jihovýchodní části katastrálního území s přístupem po veřejné, zpevněné komunikaci. Pozemek je zemědělsky obdělávaný a je součástí zemědělských honů. Na části pozemku se nachází náletové dřeviny plevelného charakteru.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 30. 11. 2022.

DRAŽBA MOVITÝCH VĚCÍ

Dovoluujeme si Vás pozvat na dražbu movitých věcí, která se uskuteční dne **7. 11. 2022** v exekučním skladu na adrese Průmyslový areál SLUNA s.r.o., Lobodice 223, Lobodice 751 01. Obhlídka věcí je možná od 9:00 hod., od 10:00 hod. se koná samotná dražba. Předmětem dražby bude cca 250 movitých věcí včetně pěti osobních automobilů, dále např. televize, notebooky, herní konzole, motorové pily a hobby nářadí. Kompletní seznam dražených věcí s jejich vyvolávacími cenami bude zveřejněn na našich internetových stránkách.

Veškeré podrobné informace k jednotlivým dražbám (včetně znaleckého posudku, fotodokumentace a dražební vyhlášky) lze nalézt na výše uvedených dražebních portálech, kdy pro vyhledání použijte název dražby.

PETR KUKAL

OKRESNÍ BÁSNÍK



Sloupek

VIZITKA

V minulých dnech jsem vydal další sbírku básní. Píšu to samozřejmě proto, abych se vytahoval, ale taky je to nutný úvod k příběhu, který vám chci vyprávět. Je u nás totiž součástí literárních zvyklostí, že knížky se křtí, a ani moje sbírka nebyla výjimkou.

Tahle slavnost se odbývala v Brně. Vynechám všechny trapné pražácké fóry o Brnu (i když je to samozřejmě škoda) a přejdu rovnou k závěru onoho noblesního večera. Probíhal v nádherné Rezidenci Café Kaprál na Údolní a zásadně upevnil mé přesvědčení, že všechny moravské ulice, které za něco stojí, končí na „-lní“ (jen zcela výjimečně na „-ejl“).

Po skončení oficiální fáze mě pohostinný nakladatel pozval ještě na pivo na stojáka. Protože na stojáka se chodí obvykle

Citát

Na stojáka je název výčepu a na jedno tam chodí nejvyšší řidiči a těhotné ženy.

na jedno, přišlo mi to bezpečné. Tedy až do chvíle, než se ukázalo, že Na stojáka je název výčepu a na jedno tam chodí nejvyšší řidiči a těhotné ženy. To je asi to poslední, co si z Brna bezpečně pamatuju.

Další vzpomínky jsou víceméně rekonstruované. Ta nejtrapnější se týká hospody s názvem Poslední leč. S myslivostí asi nemá nic společného; jméno určitě pochází ze sousloví: Myslel jsem, že si dám už jen poslední, leč... Vzpomínám si, jak jsem tam nějakému muži hluboko po půlnoci mátožně vyprávěl, že jsem básník, co je to poezie a jak se dělá. O dva dny později jsem v peněžence našel vizitku, co mi dal. Pocit, s jakým jsem ji z ní vytahoval, lze jen těžko popsat. Nejprve se objevil nápis MUNI, potom titul prof.

Ať je to chemik, modlil jsem se, ať je to chemik. A co myslíte? Literární vědec, samozřejmě. V Brně už mě víckrát nikdo neuvídí!

Anketa

f Co pro vás představuje trolejbus?



Marcela Sochová
Prázdniny u babičky ve Zlíně.



Vladimír Cekota
Tramvaj na gumových kolech.



Honzík Rydl
Autobus s anténkami na elektriku.

@mojemetro



Právě se kocháte neobyčejnou „koupelí v Týnském chrámu“ od nápadité [@klara_has](#). [#prag](#) [#prague](#) [#pragueworld](#) [#europe](#) [#citylife](#) [#milujuprahu](#) [#igbest_shots](#) [#igers](#) [#live](#) [#visitprague](#) [#praguestagram](#) [#hello_worldpics](#) [#travel](#) [#instagood](#) [#photogram](#) [#praguecity](#) [#birds](#) [#puddle](#) [#incredible_europe](#)

#METROTAG

Tahle je místo na váš vzkaz! Do žlutého rámečku napište přání, výzvu, básničku nebo něco namalujte. Výtvar vyfotíte a sdílejte s hashtagem #METROTAG na svém Instagramu. Vzkaz lze poslat i jako zprávu přes Facebook nebo e-mailem na mms@metro.cz. Váš výtvar dáme do novin!

Dopisy a vzkazy

Státní svátek je snad mejdan?

Postupně se dozvídáme, kterým osobnostem našeho veřejného života budou 28. října udělena panem prezidentem státní vyznamenání. Jistě si to zaslouží – o tom žádná, ale! Proslýchá se, že ke slavnostnímu ceremoniálu na Hradě nebyla pozvána předsedkyně Poslanecké sněmovny ani předseda Senátu stejně jako svého času akademičtí hodnostáři vysokých škol. Podle „experta“ na hradní protokol – Jiřího Ovocáčka – záleží prý jen na laskavosti pana prezidenta, koho pozvat a koho ne. Budiž – pokud by se jednalo o soukromý mejdan – pak se i hlava státu může obklopit svými kamarády, příznivci či známými komiky, ale pokud nejsou pozváni na slavnostní akt v den našeho největšího státního svátku vrcholní politici této země, pak je to ubohost a neúcta k jejich úřadu.

VLADIMÍR ROGL

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Řešení sudoku

7	9	1	2	4	3	5	6	8
2	4	5	8	9	6	3	1	7
3	6	8	5	1	7	2	9	4
5	3	6	1	7	2	4	8	9
4	8	7	9	6	5	1	2	3
1	2	9	4	3	8	7	5	6
8	1	3	7	2	9	6	4	5
9	7	4	6	5	1	8	3	2
6	5	2	3	8	4	9	7	1

Řešení luštěnky

ÚČEL

Komiks



Práce - nabídka

• ZŠ Vybíralova Praha 9 přijme učitele pro 1. i 2. stupeň (zejména M,F), asistenta pedagoga, školního asistenta a psychologa. Pokud máte o práci zájem, zašlete, prosím, svůj CV na reditel@zsvybiralova.cz

• Úklidová fa přijme INVALIDNÍ důchodce na 1/2 úvazek na úklid kanceláří. Mzda 9000 Kč + bonusy. Náborový příspěvek 5 000 Kč. TEL.: 774510686

Bezpečnostní agentura přijme:

zaměstnance (ČID, PID)

pro ostrahu objektů v Praze bez možnosti ubytování

Požadujeme: trestní bezúhonnost

Nabízíme: dobrné mzdové podmínky, příplatek za vlastního psa

Info: po-čt 9.00-15.00 hod. Tel.: 222 780 671, 737 337 088

Staňte se dárce krevní plazmy

800 Kč* za každý odběr → 1600 Kč* měsíčně → 20 800 Kč* za rok

- Pomůžete zachránit lidské životy
- Máte pravidelnou kontrolu zdravotního stavu
- Občerstvení zdarma a zajímavé dárky

Metro Hradčanská

*dle § 32 ods. 2 zákona č. 373/2011 Sb.

unicaplasma.cz
www.unicaplasma.cz
Tel.: 733 474 770

• Společnost Aranza přijme muže i ženy na pozici ostražky v Praze. Smlouva DPP. Stablní brigáda. Sazba 100-120 Kč/hod. Tel.: 733469469

• Amboseli přijme popeláře v Praze na HPP/DPC, pravidelné zálohy, odměny a příspěvky na bydlení. Volejte Po až Pa 9-15hod mob.: 724438833.

• PŘÍVÝDĚLEK za 151-167 Kč/hod - pokladní v Praze a okolí i bez praxe, zaškolíme, online rezervace směn, zálohy. Tel.: 222534534, www.creditczech.cz

• Denní/noční doplňování zboží za 150-170,50 Kč/hod - brigáda pro všechny, ONLINE REZERVACE, prodejny v Praze a okolí, zálohy. Tel: 222534534

• Dopek pečiva/pultový prodej lahůdek I BEZ PRAXE - 157,80-165 Kč/hod., směny dle Vašich časových možností, zálohy denně. Více na tel.: 222534534

• Brigáda nejen pro studenty - ADMINISTRATIVA - indexace dokumentů za 180 Kč/hod, říjen/listopad. Tel.: 222534534, www.creditczech.cz

• BS přijme strážné pro objekt v Praze. Možná též jako brigáda, DPP, DPC, vhodně i pro SD. Tel.: 728360589

• Hledáme kurýry pro rozvoz zásilek po Praze. Práce Po-Pá, 8-17 hod. Výdělek 40-70 tis. měsíčně. Volejte 733643785, pište: objednavka@epskuryr.cz

• Přijmeme invalidní a starobní důchodce na pozici vrátný v centru Prahy. Výhodné platové podmínky, příjemný kolektiv. Volejte: 608677020

• Základní škola přijme kuchaře-kuchařku na hlavní pracovní poměr. Nástup ihned. Kontakt: 222 202 507

• ZŠ a MŠ Vlčkova 31 Praha 3 přijme ihned na HPP zaměstnance na směny (R,O) pozice uklízečka v MŠ. Info. tel. 777362946 nebo haklova@skolaseiferta.cz

Čerpací stanice TOMEGAS

Plzeňská ul., Praha 5

Přijme obsluhu na HPP

pouze pro zájemce s invalid. důchodem / ZPS tel.: 727 871 595

Přijmeme invalidní důchodce na pozici

RECEPCE A OSTRAHA

• mzda od 110 Kč/hod.
• náborový bonus 10.000 Kč, výplata denně

Tel.: 800 888 440 (bezplatná linka)
Pohovory jsou každý pracovní den od 8.00 do 12.00 hodin na adrese: Ocelářská 21, Praha 9 (Metro B - Českomoravská)

• Polepování hraček ve skladu v Jazlovicích. Mzda 120 Kč čist./hod. Výplata po týdně. Směny po-pá 06-14 nebo 14-22. Svoz z Roztyl zdarma (10 min). Směny v týdně lze volit dle aktivy. Vhodné pro ženy, aktivní penzisty i pro studenty +17 let. Volejte 727903708. wellpack.cz

• Přijmeme zámečníka (nebo podobné zaměření - černé řemeslo). Práce v areálu FN Motol. Volejte 602654313, 602871315.

• Městská část Praha 6 - Úřad městské části nabízí výkon práce REFERENTA dopravních PŘESTUPKŮ (zaměření na spisovou službu). Blížší informace k Oznámení o vyhlášení výběrového řízení jsou zveřejněny na webových stránkách www.praha6.cz v rubrice Volná pracovní místa. Lhůta pro doručení přihlášky s doklady : 01.11.2022 v podatelně Úřadu městské části Praha 6. Kontakt : Mgr. Palasová, tel. 220 189 750

• FINANČNÍ ÚČETNÍ přijme rodinná firma z Prahy 5. Požadujeme praxi min. 5 let, SŠ, rozsah čin. upravíme dle zkušeností, znalost mzd. úč vítána. Nástupní mzda 42 tis. Kč, prémie, stravenky, možnost ubytování. simacek@akcentpraha.cz, 724025272

• Chráněná dílna na Praze 10 hledá do svého týmu osoby s částečným či plným ID Nabízíme pozice: Uklízečka kancelářských prostor, Manipulační dělník, Řidič sk.B - dodávka Pomocník na kompletační práce - lepení tašek, kompletace blistrů. Kontakt: + 420 778 527 851

• Přijmeme montážníka na výměny vodoměrů v Praze a střední Čechy. Požadujeme výuční list instalatér a ZL. Tel. 605775509, e-mail: renemares@email.cz

• ZŠ, Praha 8, Palmovka 8, přijme ihned vychovatelku do ŠD na část. úvazek (zástup). Kontakt: e-mail: vanisova@zspalmovka.cz

• Gymnázium, Praha 6, Arabská 14 přijme pomocnou sílu do ŠJ. Nástup ihned. Pracovní životopis posílejte na adresu ga@gyarab.cz.

• Domov pro seniory přijme uklízeče/uklízečku. Nabízíme tabulkový plat, po zkušební době osobní příplatek, odměny. Výhody FKSP, dotované stravné. Kontakt: 11 LpVrliček, mobil: 775884676, email: mvorlicek@novasulunecnice.cz

• Technik údržby - Praha 5, požadujeme: SOU, SŠ-technického směru, zkušenosti v oblasti správy a údržby objektů, znalosti MaR-výhodou, Prozákaznická orientace. Komunikativnost, samostatnost, flexibilita, zodpovědnost. Popis práce: kontroly objektů, odečty měřít, běžné údržby a opravy, součinnost při práci externích dodavatelů. jan.blabolil@vinci-facilities.com, tel 604628067

• Skladník na HPP. Pracoviště v P-9, H. Počernice. Nabízíme 25.000 Kč/měsíc. Jednosměnný provoz. Kompletace objednávek. info@toplight.cz, 261224444

• Státní podnik přijme pracovníky na venkovní úklid s RP, občanství ČR. Kontakt: 735749903.

• Vydělávejte 30.000 Kč čistého u bezpečnostní služby. Ostraha objektů v Praze a okolí. Týdenní zálohy. Info 724596648, 800100286.

• BS přijme spolehlivé pracovníky na DPP v Praze 10. Vhodné pro aktivní důchodce. Telefon 774515551 Po - Pá od 9 do 13 hod.

• Domov mládeže a školní jídelna vyhláší výběrové řízení na pozice: vyučená kuchařka a pomocná síla do kuchyně. Dobrý zdravotní stav, zodpovědnost, tr. bezúhonnost. Životopis posílejte na adresu: Domov mládeže a školní jídelna, Studentská 10, 160 00 Praha 6 nebo na email: zastupce@dmstudentska.cz.

• Domov mládeže a školní jídelna vyhláší výběrové řízení na pozici uklízečka. Dobrý zdravotní stav, zodpovědnost, tr. bezúhonnost. Životopis posílejte na adresu organizace: Domov mládeže a školní jídelna, Studentská 10, 160 00 Praha 6 nebo na email: provoz@dmstudentska.cz.

• Domov mládeže Studentská přijme vychovatele na plný úvazek. Podrobnosti na www.dmstudentska.cz, sekce volné pozice nebo na tel: 776560626.

Starožitnosti

KNIHY!
Koupím knihy novější i starší + starožitný a retro nábytek do stylové čítárny
- křesla, židle, stolky, lampy, obrazy, knihovny aj.
T. 603 478 873

Až 1 000 000 Kč za STAROŽITNOSTI
Obrazy, nábytek, hodiny, hodinky, Šperky (zlaté, granát. briliant.). Mince (zlaté, stříbrné) Sklo, porcelán, bronz
Stříbro, šavle, housle a jiné zajímavosti I celá pozůstalost.
PORADÍM
tel.: 603 505 686

PRACUJTE V BRANŽI BEZPEČNOSTI A OSTRAHY

ABAS
IPS MANAGEMENT

VOLEJTE ZDARMA 800 108 111
nabor@abasco.cz

Chcete střížit hodnoty jako **STRÁŽNÝ?**
Mít pevnou pozici jako **RECEPČNÍ?**
Nebo hlídat zboží v **OBCHODECH?**
A můžete být **VEDOUČÍ!**

Dáme Vám **služební oblečení.**
Do práce to můžete mít **blízko** nebo **Vás rovnou ubytujeme.**
A taky Vám dáme **zálohu na mzdu.**

HLEDÁME NOVÉ BEZPEČNOSTNÍ PRACOVNÍKY

- ✓ Stablní zázemí
- ✓ Dobrý finanční ohodnocení od 160,- /hod.
- ✓ Motivační bonusy
- ✓ Vhodné i pro ČID, ID

SOLID SECURITY

KONTAKTUJTE NÁS
+420 604 888 731

www.solidsecurity.cz

HLEDÁME NOVÉ INDUSANY

FÉROVÁ PRÁCE PRO KAŽDÉHO

- **PŘIJMEME BEZPEČNOSTNÍ PRACOVNÍKY**
- **TRESTNÍ BEZÚHONNOST**
- **GARANTUJEME DOBRÉ FINANČNÍ OHODNOCENÍ A MZDU VČAS**

Volejte zdarma **800 400 111**

INDUS
security agency

www.indus-czech.cz



Premiéra

Svycarský lyžař Marco Odermatt (na snímku) úspěšně vykročil za obhajobou triumfu ve Světovém poháru. Stejně jako loni ovládl úvodní závod sezony obří slalom v Söldenu. Češi nestartovali. V sobotu měly v Söldenu odstartovat sezону Světového poháru také ženy, závod se však nejel kvůli nepřízní počasí. **ČTK**

Slavia se Plzně drží

Útočník Brna Řezníček nasázel Pardubicím hattrick.

Fotbalisté Plzně zvítězili v sobotu ve 13. kole první ligy nad Ostravou 3:1 a dál vedou tabulku o čtyři body před Slavií. Ta včera vyhrála v derby nad Spartou jasně 4:0.

V první půli se za Viktorii trefili Lukáš Kalvach a Jan Kliment. Po hodině hry snížil Ladislav Almási, poslední slovo měl domácí Jhon Mosquera. Západočechů v nejvyšší soutěži vylepšili vlastní rekord v neporazitelnosti na 34 zápasů.

Kapitán Brna Jakub Řezníček se zaskvěl v pražském azylu Pardubic, kde pomohl Zbrojovce k výhře 3:1 hattrickem. Celkem má v sezoně už devět ligových gólů.

Fotbalisté Liberce zvítězili v podještědském derby nad Jabloncem 2:0. Domáci poslal do vedení Michael Rabušic a pojistku přidal druhý z útočníků Mick van Buren. Slovan v nejvyšší soutěži po čtyřech utkáních zvítězil. Doma vy-

hrála také Olomouc, která porazila Zlín 2:1. Hosty poslal do vedení Lamin Jawo, Hanáci vyrovnali po vlastním gólu Rudolfa Reitera. Obrat dokončil v závěru Vít Beneš.

Hradec Králové vyhrál včera v Českých Budějovicích 3:0 a bodově se dotáhl na třetí Spartu. Dva góly Východočechů dal Filip Kubala, třetí přidal Matěj Koubek. Pořádná přestřelka se strhla v Mladé Boleslavi, kde domácí porazili Bohemians 1905 4:3. Až v 86. minutě rozhodl zápas svým druhým gólem Daniel Mareček, který u Středočechů hostuje právě z Bohemians. Hosté třikrát vedli po dvou proměněných penaltách Romana Květa a střele Václava Drchala. K premiérové domácí výhře Středočechů v sezoně střelceky přispěli i David Pech a David Šimek.

Slovácko otočilo zápas s Teplicemi a vyhrálo 2:1. Hosty poslal do vedení Abdallah Gning, v závěru se ale prosadili Filip Vecheta a Stanislav Hofmann. Za Slovácko odehrál 464. ligové utkání Milan Petržela, čímž dorovnal rekord Jaroslava Šilhavého. **ČTK**



Kempný míří do Sparty

Hokejová Sparta získala obránce Michala Kempného, který skončil v NHL v Seattlu. Vítěz Stanleyova poháru z roku 2018 s Washingtonem a bronzový medailista z letošního mistrovství světa podepsal v pražském klubu smlouvu na dva roky. Dvaatřicetiletý Kempný se do extraligy vrací po sedmi letech, v sezoně 2014/15 hrál za Kometu Brno. Odchovanec Hodonína pak odešel do KHL, po sezoně v Omsku zamířil do NHL. V kanadsko-americké soutěži oblékal dresy Chicaga a Washingtonu, hrál také v AHL. „Hrozně se mi líbí, že Sparta je tým s nejvyššími ambicemi. Úspěchu podřídíme vše, aby se nám povedlo to, co všichni chceme. A to je vyhrát titul,“ řekl Kempný, jenž by měl nastoupit ve středu proti Vítkovicím. **ČTK**

Krátce

Boxerský úspěch

Boxerka Lenka Bernardová se stala vicemistryní Evropy a postarala se o největší úspěch českých žen v historii, když nestačila až ve finále kategorie do 60 kg na Kellie Anne Harringtonovou z Irsku.

Opět Verstappen

Velkou cenu USA formule 1 vyhrál včera v Austinu mistr světa Nizozemec Max Verstappen před Lewisem Hamiltonem a Charlesem Leclercem. Red Bull si zajistil triumf v Poháru konstruktérů.

Ogier triumfoval

Katalánskou rallye včera vyhrál Sébastien Ogier z Francie. Na druhém místě skončil loňský vítěz Belgičan Thierry Neuville, třetí příčku obsadil již jistý mistr světa Kalle Rovanperä z Finska. **ČTK**

Tábor. Češi mají aspoň juniorské stříbro Ježka

Michael Boroš dojel na Světovém poháru v cyklokrosu v Táboře devátý, Zdeněk Štybar sedmáctý. Stejně jako v úvodních dvou závodech v USA zvítězil Belgičan Petržela, čímž dorovnal rekord Jaroslava Šilhavého. **ČTK**

ře mezi ženami i třetí závod SP v sezoně. Debutující Kristýna Zemanová dojela čtrnáctá. Václav Ježek obsadil v závodě juniorů druhé místo, Pavel Šumpík skončil devátý. Vanda Dlasková byla mezi juniorkami desátá. **ČTK**

INZERCE

Ledecká. Radši si letos zaplatí sezonu sama

Trojnásobná olympijská vítězka Ester Ledecká má problém s reprezentační smlouvou kvůli svým marketingovým práyům, která chce Svaz lyžařů ČR využívat. Její tým tvrdí, že si následující sezonu bude hradit bez finanční podpory svazu. Na ultimáta, která jí svaz dává, není Ledecká ochotná přistoupit. Elitní lyžařka a snowboardistka jako poslední ze sportovců Svazu lyžařů ČR neuzavřela reprezentační smlouvu. Ledecká po zlomení klíční kosti a následné operaci zahájila teprve minulý týden přípravu na lyžích. **ČTK**

Čísla dne

1.

Judista Lukáš Krpálek zvítězil na Grand Slamu v Abú Zabí. Dvojnásobný olympijský šampion ve finále váhové kategorie nad 100 kilogramů porazil mistra Evropy Nizozemce Jura Spijkerse na ipon.

3.

Taekwondistka Petra Štolbová obsadila třetí místo na turnaji elitní Grand Prix v Manchesteru. Česká reprezentantka vyřadila ve váhové kategorii do 67 kg tři soupeřky. **ČTK**

PREMIUM KUPÓÓÓÓÓÓN

BAGETERIE BOULEVARD

Caprese v menu za 159 Kč

PRO ZÍSKÁNÍ KUPÓNU SI STÁHNĚTE APLIKACI

Portmonka

VÍCE INFORMACÍ O PRÉMIOVÝCH KUPÓNECH NAJDETE WWW.ELKUPON.CZ

Františkovy Lázně

LÁZEŇSKÝ POBYT S PŘÍSPĚVKEM 4 000 Kč

6 nocí již od 8 840 Kč vč. slevy

TIP

na vánoční dárek

DARUJTE ZDRAVÍ
SVÝM BLÍZKÝM



6 NOCÍ

(možnost prodloužení)

POLOPENZE

(možnost dokoupení plné penze)

ALL INCLUSIVE NÁPOJE ZDARMA

neomezená konzumace vybraných
alkoholických, nealkoholických,
teplých a studených nápojů během
snídaní, obědů a večeří
(vyjma hotelu Metropol)



PLATNOST NABÍDKY:

25.09. - 03.12.2022

VSTUPNÍ LÉKAŘSKÉ VYŠETŘENÍ

1 LÉČEBNÁ PROCEDURA
DENNĚ (kombinaci
procedur určuje ošetřující
lékař při vstupní prohlídce)

NEOMEZENÝ VSTUP DO AKVAPARKU A@UAFORUM

Pawlik - Aquaforum: pondělí - neděle
Belvedere, Dr. Adler, Luisa
a Metropol: pondělí - pátek

25.09. - 03.12.2022 (poslední den odjezdu)

	Standardní cena	Cena s voucherem
Lázeňský hotel METROPOL ***	12 840 Kč	8 840 Kč
Lázeňský hotel LUISA ***	13 320 Kč	9 320 Kč
Lázeňský hotel Dr. ADLER ***	13 320 Kč	9 320 Kč
Lázeňský hotel BELVEDERE ***	14 520 Kč	10 520 Kč
Spa Resort PAWLIK - AQUAFORUM **** (budova B)	15 300 Kč	11 300 Kč
Spa Resort PAWLIK - AQUAFORUM **** (budova A)	17 300 Kč	13 300 Kč

Uvedené ceny jsou v Kč za osobu a pobyt ve dvoulůžkovém pokoji kategorie Standard. Ceny ostatních kategorií jsou na www.frantiskovylazne.cz. Pobyt začíná v den příjezdu večeří a končí v den odjezdu snídaní. Místní poplatek z pobytu bude připočten u povinných osob k ceně pobytu na základě obecně závazné vyhlášky města Františkovy Lázně dle platného znění ve výši 50 Kč za osobu a den. Kulturní poplatek dle podmínek stanovených ve VOP a cenových ujednání Františkovy Lázně AQUAFORUM a.s. / Lázně Františkovy Lázně a.s. je zahrnut v ceně pobytu a není účtován zvlášť.



INFORMACE A REZERVACE



351 012 345

info@frantiskovylazne.cz

www.frantiskovylazne.cz

Při rezervaci
uveďte prosím kód:
217447

